
倍的认识



3 蓝花有2朵。 黄花有6朵。 红花有8朵。

你能比一比这三种花的朵数吗？

红花最多，
黄花最少。

红花比黄花多2朵，
比蓝花6朵。

黄花比蓝花
多4朵……



3

还可以这样比较黄花和蓝花的朵数：

蓝花有2朵，黄花有3个2朵，黄花的朵数是蓝花的3倍。

蓝花有2朵。 黄花有6朵。 红花有8朵。
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红花的朵数是黄花的几倍？
先圈一圈，再填一填。

蓝花有（  ）朵，红花有（  ）个2朵，红花的朵数是

蓝花的（  ）倍。

2 4

4
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蓝花有（  ）朵，红花有（  ）个2朵，红花的朵数是
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蓝花有2朵，黄花有3个2朵，黄花的朵数是蓝花的3倍。
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蓝花有（  ）朵，红花有（  ）个2朵，红花的朵数是

蓝花的（  ）倍。

4 2

2
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3

...... 18朵
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蓝花有（   ）朵，红花有（   ）个2朵，红花的朵数是

蓝花的（   ）倍。

2 4

4 要求红花的朵数是蓝花的
几倍，可以怎样计算？

28÷ = 4

答：红花的朵数是蓝花的 倍。4



1.

红带子的长是绿带子的（  ）倍。5



2.先摆一摆、分一分，再填空。

（1）第一行摆3个   ，第二行摆12个   。

12里面有（   ）个3，  的个数是   的（   ）倍。4 4



（2）第一行摆4个   ，第二行摆12个   。

12里面有（   ）个4，  的个数是   的（   ）倍。

2.先摆一摆、分一分，再填空。

3 3



3.先连一连，再填空。

10里面有（  ）个2，   的个数是   的（  ）倍。

＝   10 2 5÷

5 5



4.

月季花7盆 菊花35盆

菊花的盆数是月
季花的几倍？

＝   35 7 5÷

答：菊花的盆数是月季花的 倍。5




